
Перед судом предстанут генеральный директор и бухгалтер ООО «Барнаульская городская управляющая компания «Родной Барнаул», обвиняемые в присвоении и растрате

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора и бухгалтера ООО «Барнаульская городская управляющая компания «Родной Барнаул». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные организованной преступной группой).

По данным следствия, с января по октябрь 2009 года обвиняемые, входя в состав организованной преступной группы, путем вывода через аффилированные организации похищали денежные средства, которые перечислялись жильцами многоквартирных домов в качестве платы за использованные коммунальные услуги, поставляемые ООО «Барнаульский Водоканал», ОАО «Барнаульская Горэлектросеть» и ОАО «Кузбассэнерго». Всего преступной группой было похищено более 12 миллионов рублей.

Как ранее сообщалось в средствах массовой информации, организатор ОПГ - депутат Алтайского краевого законодательного Собрания Александр Мاستинин скрылся от органов следствия. В связи с этим, он объявлен в международный розыск, ему заочно предъявлено обвинение в присвоении и растрате и уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.

В ходе расследования уголовного дела следствием собраны достаточные доказательства причастности сотрудников управляющей компании – членов ОПГ к инкриминируемому им деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140532/folder/873343>